Geometrische Korper | Kugel
Die Oberflache der Kugel

Lésungsblatt
Oberflache der Kugel:
O0=4-r*m d*>-m
1) r=8cm 2) r=129cm
O0=4-1r*m O=4-r*m
0=4-8%'1 0=4-129'n
O0=4-64'm 0=4-166,41"m
0O=256'7 z | 4882 0 = 665,64 7 U | 24882
0= 804‘, 2 sz B | 8042 0=2 091, 2 sz A | 1357,9
E | 757,4 E | 2091,2
3) r=7,2cm 4) d=10,5cm
O=4-1*m 0=d*m
0=4-72%m 0=105%7
0=4-51,84-m 0=110,25"m
0=20736m R | 651,4 0 = 346,4 sz L | 346,4
0 = 651,4 cm? G | 5592 H | 357,9
E | 560,5 R | 407,2
5) Ein FuRball hat einen Durchmesser von 6) Ein Tischtennisball hat einen Durchmesser
22 cm. Berechne seine Oberflache! von 4 cm. Berechne seine Oberflache
0=d*m 0=d?m
0=2227 0=4"m
0=484-m 0=16"'m
0=1 520, 5 sz U | 23403 0= 50, 3 sz s | 29,3
E | 17901 N | 503
1 | 15205 B | 60,4

Das Losungswort ergibt den Namen einer Stadt:
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